



ЯНВАРЬ 2017
№1 (114)

СОВЕТЫ НАРОДА



В Доме официальных приемов состоялось расширенное заседание правительства с участием главы государства и парламентариев. Главная тема трехчасового разговора – планы на текущий год.

ЗАДАЧИ ПОСТАВЛЕНЫ. ВРЕМЯ РЕАЛИЗАЦИИ

ПЛАН-2017

Президент поставил перед органами государственной власти главные задачи, которые совместными усилиями предстоит решить в 2017-м. Срок реализации – от недели до года.

2017-й объявлен Годом предпринимателя. По словам руководителя республики, развитие предпринимательства невозможно без создания инвестиционной при-

Верховному Совету в рамках работы над проектом республиканского бюджета на этот год поручено предусмотреть источники финансирования компенсационных выплат по советским вкладам. Парламенту также поставлена задача принять закон «Об общественном контроле». Это необходимо в том числе и для разработки механизма контроля

возвращения ей функции поддержки в судах государственного обвинения, правового регулирования механизма избрания и назначения глав государственных администраций городов и районов.

Президент нацелил чиновников, депутатов, что главным в их деятельности должен быть человек и его нужды. Реализация поставленных руководителем республи-

Президент нацелил чиновников, депутатов на то, что главным в их деятельности должен быть человек и его нужды

влекательности, стабильной тарифной политики, системы налоговых преференций, условий для открытия новых рабочих мест. В качестве целевого ориентира этого пути рассматривается возможность создания до конца 2020 г. 15 тыс. рабочих мест. Волнующие предпринимателей вопросы планируется ежемесячно обсуждать в ходе встреч представителей органов власти и бизнеса.

Развитию экономики Приднестровья призваны служить создание центра стратегических разработок и реформ, а также интенсификация экономических связей с регионами РФ. Одной из форм такого сотрудничества является открытие торговых домов Приднестровья в субъектах Российской Федерации. До конца года таких домов, как действующий в Воронезе, планируется открыть 10.

за расходованием средств специального газового счета. Таким образом, в полной мере будут задействованы закрепленные в Конституции контрольные функции Верховного Совета.

Глава государства не мог не затронуть и тему неразрешенного пока валютного кризиса. В связи с этим **Вадим Красносельский** обозначил принципиальную позицию: параметры «валютного коридора» должен устанавливать исключительно Верховный Совет при принятии основных направлений единой государственной кредитно-денежной политики.

Поле для совместной деятельности Правительства, Администрации Президента и Верховного Совета видится в разработке и принятии законопроектов «Об инвестициях», «Об Общественной палате», «О Прокуратуре» в части

ки задач должна привести к стабилизации ситуации в республике, улучшению жизни людей.

Контуры будущих «дорожных карт» развития очертил в рамках расширенного заседания правительства его глава **Александр Мартынов**. Первоочередными задачами являются принятие сбалансированного бюджета на текущий год и разработка концепции бюджетной и налоговой политики на 2018 г. Для этого созданы совместные рабочие группы, в составе которых и парламентарии. Реализация пунктов «дорожных карт» направлена на реформу системы государственной статистики, поддержку экспортеров, минимизацию скрытых издержек в системе ЖКХ и энергетики, улучшение делового климата. В этой связи необходимо принятие новой редакции закона

Решение задач, поставленных главой государства в его послании к органам государственной власти, вышли за рамки государственных границ. С трехдневным визитом в Москве побывала представительная правительственная делегация. С российским вице-премьером **Дмитрием Рогозиным** и зам. главы внешнеполитического ведомства РФ **Григорием Карасиным** в столице России встречался Президент ПМР **Вадим Красносельский**. Лепту в укрепление российско-приднестровских связей по линии парламента, вместе с главой нашего государства проведя ряд встреч в Госдуме, внесли вице-спикер **Галина Антюфеева** и руководитель парламентской фракции «Обновление» **Петр Пасат**. Приднестровские парламентарии приняли также участие в Рождественских образовательных чтениях, в рамках которых были организованы V парламентские встречи. Их участниками по традиции становятся депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители духовенства, общественных организаций, члены Общественной палаты РФ, журналисты.

В Москве глава государства, представители исполнительной и законодательной ветвей власти решали вместе с российскими коллегами целый комплекс проблем, волнующих граждан Приднестровья. Это улучшение условий экспорта приднестровских товаров на российский рынок, сотрудничество в экономической сфере, возможность создания совместных предприятий, развитие мелиорации, упрощенный порядок принятия приднестровцами гражданства РФ.

Вопрос принятия российского гражданства жителями республики, родившимися после 1 января 1992 г., был в центре внимания и проведенной нашими парламентариями встречи в Тирасполе с главой думского комитета по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками **Леонидом Калашниковым**. Предполагается, что депутаты Верховного Совета сформулируют имеющиеся предложения в виде законопроекта, вносящего поправки в действующий российский закон «О гражданстве».

Эту тему приднестровские законодатели смогут также поднять 20 февраля в Госдуме Российской Федерации. Там на этот день запланированы парламентские слушания по решению конкретных вопросов, которые поднимают российские соотечественники, проживающие в разных странах.

Комментарии депутатов Верховного Совета – на 2-й стр.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Александр Щерба: ПОРУЧЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕНЫ

Председатель Верховного Совета в большом эксклюзивном интервью парламентской пресс-службе говорил о законодательном обеспечении поставленных главой государства задач, роли общественности в их решении, экономической основе социального обеспечения, консолидации власти и гражданского общества.

Работать вместе

Перед органами государственной власти президентом на текущий год поставлено немало задач. Они носят системный характер и направлены на выстраивание эффективных взаимоотношений и функционала ветвей власти, развитие экономики, внешних связей, повышение жизненного уровня граждан.

В числе задач – взаимодействие Прокуратуры и Следственного комитета. Правоохранительная система по определению призвана защищать права и свободы человека и гражданина. Перекос, который наблюдался в недавнем прошлом в отношении сокращения полномочий прокуратуры, нужно восстанавливать. Без законодательного сопровождения, без внесения изменений в базовые законы, в Конституцию не обойтись. Депутаты подключаются к работе на стадии разработки законопроектов.

Президент говорил о необходимости разработки ряда государственных программ. Статус государственных они получают после принятия Верховным Советом. В то же время депутаты не будут ждать, когда исполнительные структуры разработают проекты программ. У нас есть указы избирателей, прямая связь с ними на округах. Мы подключимся к совместной работе на предварительной стадии.

"Мнение общественности должно быть услышано и учтено при формировании государственной политики".

Я уверен – в рамках выполнения поручений главы государства будут налажены прямые взаимоотношения с министерствами и ведомствами. Это необходимо для обмена информацией, обсуждения ключевых вопросов, придания законодательному процессу большей динамичности.

Мнение общественности важно

В поручениях, данных главой государства, выделяется новый для правовой базы республики закон «Об общественном контроле». Такой закон действует в РФ. В рамках гармонизации приднестровского законодательства с российским у нас будет аналогичный законодательный акт.

Гражданское общество должно быть привлечено к совместной работе по реализации поручений главы государства, в том числе в отношении совершенствования законодательной базы. Наша общая задача – создать правовые рамки деятельности общественных объединений для того, чтобы мнение общественности было услышано и учтено при формировании государственной политики, как на законодательном уровне, так и на уровне республиканских и местных исполнительных органов власти. При этом общественные организации не должны быть карманными, не должны служить интересам отдельных должностных лиц или властных структур. Мнение общественности должно превалировать над мнением отдельно взятого чиновника. Закрытость, непонятность принимаемых на властном уровне решений зачастую приводят к тому, что они становятся нежизнеспособными.

Экономика – основа основ

В череде государственных программ, которые необходимо будет принять в рамках поручений президента, экономический блок занимает ведущее место. Без функционально работающей экономики ни о каком со-

циально ориентированном государстве речь идти не может.

В Год предпринимателя, объявленный президентом, особую актуальность приобретают вопросы повышения инвестиционной привлекательности, как для зарубежных, так и для внутренних инвесторов. Обладая определенными финансовыми ресурсами внутренним инвесторам, тем, кто способен привлечь деньги из-за пределов республики, необходимо создать для этого комфортные условия, дать государственные гарантии, что не тронут ни их собственность, ни заработанную прибыль.

"Без функционально работающей экономики ни о каком социально ориентированном государстве речь идти не может".

Инвестиции – это рабочие места и поступления в бюджет. Особое внимание нужно уделить среднему и малому бизнесу, предприятиям, которые занимаются производством товаров и оказанием услуг для внутреннего рынка. Это повлечет за собой самозанятость, стабильное получение заработных плат, налоговые платежи. Программы социально-экономического развития нашего государства, Бюджетный кодекс, безусловно, будут находиться в поле зрения законодателей. В этом же ряду функционирование разрешительной системы, эффективность внешнеэкономической деятельности. Эти сферы нуждаются в упрощении действующих в них процедур.

Реформа местных органов власти

Местные органы власти нуждаются в кардинальном реформировании. Элемент выборности (назначения) глав государственных администраций должен рассматриваться в общем контексте функционирования системы местного самоуправления, в том числе взаимодействия представительных и исполнительных органов власти, на уровне города, района, поселка, села. Я убежден – большинство вопросов, ежедневно волнующих людей, должны решаться на месте.

Для того чтобы уйти от излишней централизации, необходимо пересмотреть систему компетенций и полномочий республиканских органов государственной власти и органов местного самоуправления. Переходить к реформированию системы местных органов власти надо комплексно. Думаю, что в связи с этим необходимо создание комиссии, в которую бы вошли представители Верховного Совета, правительства, местных органов. Работать она должна под патронатом гаранта конституции – президента.

По принципу «не навреди»

Я замечаю разительную разницу между теми, кто пришел во власть после электорального цикла 2011 года и выборов в Верховный Совет в 2015-м и президента в 2016-м. Нынешние законодатели, депутаты горрайсоветов, члены правительства, исполнительных структур местного уровня имеют соответствующее образование, а главное, жизненный и профессиональный опыт, в том числе управления. Все это является залогом стабильности, следования принципу «не навреди». Это дает основания надеяться на сохранение общественно-политической стабильности и гарантированного развития Приднестровья.



Виктор
ГУЗУН,
депутат
Верховного
Совета

Все мы ожидаем, что будет налажена тесная работа с различными ассоциациями предпринимателей, которые будут высказывать предложения по поводу того, как и что необходимо предпринять правительству и Верховному Совету для совершенствования законодательства в этой сфере.

В 2017-м будет заложен фундамент для развития предпринимательской деятельности, улучшения инвестиционного климата, снятия административных барьеров. Необходимо сформировать комплексную программу, реализация которой будет способствовать созданию новых рабочих мест, увеличению доходной части бюджета. Это позволит увеличить размеры заработных плат работников бюджетной сферы, пенсий. Проведенные с предпринимателями встречи показали, что первые шаги, предпринимаемые главой государства в этой сфере, оцениваются позитивно. Они выражают сдержанный оптимизм. Поручения президента обозначили важную задачу – необходимо слушать людей, государству не выступать в роли карательного органа, а быть помощником и консультантом в решении существующих проблем.



Андрей
Саонов,
депутат
Верховного
Совета

Реализация положений народной программы Вадима Красносельского – это архивная задача. Она поставлена перед всеми органами государственной власти, в том числе законодательным. Поручения главы государства затрагивают социальную и экономическую сферу. Это предоставление пенсионерам, защитникам Приднестровья, ветеранам войны бесплатного газа в рамках социальной нормы, компенсация за незаконное удержание 30% зарплат бюджетников и пенсий в 2015 году.

Большое внимание будет уделено поддержке малого и среднего бизнеса. Первые шаги уже сделаны – снижена стоимость патента для индивидуальных предпринимателей в сфере розничной торговли на 30%, производства и оказания услуг – на 50%, на два года приостановлены плановые проверки предприятий малого бизнеса.

2017 год должен стать годом стабилизации. А это возможно при условии реализации предложенной Вадимом Красносельским программы, поддержанной Верховным Советом.



Александр
Коршунов,
депутат
Верховного
Совета

Поиск путей выхода из кризиса будет вестись совместно всеми органами государственной власти и общественных институтов. Для того чтобы государство могло обеспечить выполнение социальных обязательств, необходимо стабилизировать финансовый рынок, разрешить валютный кризис, увеличивать налогооблагаемую базу.

Для того чтобы развивать экономику, нужны финансовые ресурсы. Прийти они могут тогда, когда будут созданы благоприятные условия для привлечения инвестиций. Важно также сбалансировать республиканский бюджет по социально защищенным статьям, предстоит найти источники для ликвидации бюджетного дефицита. У граждан должна быть уверенность, что государство будет вовремя и сполна выплачивать пенсии, заработные платы, пособия.

Налоговая политика будет направлена на снижение нагрузки на экономику. Высокая налоговая нагрузка не позволяет нам развивать промышленность.

Решать поставленные президентом задачи необходимо будет и в законодательном плане. Деятельность депутатского корпуса будет направлена на закрепление тех предложений, о которых говорили глава государства и премьер-министр, в правовом поле республики. Первоочередным является принятие основных направлений единой государственной денежно-кредитной политики на текущий год. В первом квартале Верховному Совету предстоит также завершить работу по принятию республиканского бюджета на 2017 год.

За прошедший со времени вступления в должность период глава государства подписал ряд законов. После их визирования Вадимом Красносельским они вступили в действие. Инициатива по их принятию также принадлежит президенту, но еще в бытность его народным избранником. Параметры большинства подписанных законов были обозначены в народной программе Вадима Красносельского. Вступившие в силу законодательные акты – плод совместного труда парламентариев и руководителя республики. Документы направлены на развитие экономики и социальную поддержку граждан.

ПЛОДЫ СОВМЕСТНОГО ТРУДА

Путем снижения ставок по налогу на доходы организаций государственную поддержку получили предприятия кабельной и легкой промышленности.

Объявлен двухлетний мораторий на плановые проверки субъектов малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей. Наполовину снижена стоимость патента для занимающихся производством и оказанием услуг и на 30% для тех, кто торгует. Расширен перечень видов предпринимательской деятельности, занятие которыми возможно на

ВСТУПИЛИ В ДЕЙСТВИЕ...

оплате коммунальных услуг.

Государство обеспечит квотирование рабочих мест для трудоустройства выпускников из числа детей-сирот и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Предоставлено право использования 10 процентов средств Дорожного фонда для ремонта и содержания дворовых и внутриквартальных проездов и тротуаров.

Налогообложению в селах отныне будет подлежать только жилое здание (или его часть).

Законодательно усилена административная и уголовная ответственность за препятствование деятельности депутатских комиссий по парламентскому расследованию.

основании патента. Это эксплуатация мини-аттракционов и проведение занятий в тренажерных залах.

Закон о бюджете государственного фонда социального страхования гарантирует своевременную и в полном объеме выплату в 17-м году пенсий и пособий.

Пенсионеры, получающие пенсии иностранного государства, но проживающие в Приднестровье по длительной регистрации, также будут пользоваться льготами по проезду и

Новости законодательства короткой строкой

По инициативе Виктора Гузуна коллеги по депутатскому корпусу дополнили закон «Об индивидуальном предпринимательском патенте». Ее суть заключается в том, чтобы взимать плату за патент с объединяющихся в «простые товарищества» индивидуальных предпринимателей, занимающихся одним видом деятельности, не по максимальным ставкам, а по устанавливаемым местными органами представительной власти. Эта доказавшая эффективность правовая норма действовала в течение всего прошлого года в рамках антикризисного законодательства. Теперь же ее предложено продлить как временную до тех пор, пока парламентарии не примут в окончательном виде законодательную инициативу главы государства Вадима Красносельского о праве индивидуальных предпринимателей нанимать работников. Принятое решение позитивно отразится на создании в республике благоприятного делового климата.

Законодательной коррективке подвергся закон «О ценах (тарифах) и ценообразовании». С ее принятием расширен перечень социально значимых услуг и работ, тарифы на которые устанавливаются государством. В него войдут геодезическая и картографическая деятельность, осуществляемая в целях государственной регистрации прав граждан, сельскохозяйственных организаций, крестьянских (фермерских) хозяйств на земельный участок как объект недвижимости и сделок с ним.

Принятый парламентариями закон «О внесении изменений в Земельный кодекс ПМР» детализирует правовые нормы, предусматривающие возможность предоставления местными органами власти земельного участка в долгосрочное пользование наряду с товариществами собственников жилья (ТСЖ) и другим некоммерческим организациям собственников жилых помещений в многоквартирных домах. Под ними, в частности, подразумеваются жилищные, жилищно-строительные и потребительские кооперативы.

При Комитете Верховного Совета по образованию, науке и культуре будет создан экспертно-аналитический совет по культуре. Таким образом, будет возобновлена практика предыдущих лет. Решение о создании совета по культуре вызвано недостатком информации для принятия решений на законодательном уровне. Желание войти в экспертно-аналитический совет при профильном комитете Верховного Совета выразили известные деятели культуры.

Законодатели приняли постановление, в соответствии с которым учредителями государственных республиканских средств массовой информации – телевидения «Первый Приднестровский», радио «Радио 1», газет «Приднестровье», «Гомін» и «Адевърл Нистрян» – стали Верховный Совет и Правительство. Это решение стало результатом законодательной работы, в частности, по внесению изменений в базовый закон «О СМИ». В соответствии с положениями закона будет проведена перерегистрация государственных средств массовой информации. Правительству предложено подготовить проекты уставов и учредительного договора о совместном учреждении Верховным Советом и Правительством государственных республиканских средств массовой информации.



Законотворческий процесс В ДЕЙСТВИИ

Дружить государствами

Первый договор о дружбе с Южной Осетией Приднестровье заключило в 1994 г., обновленную редакцию – осенью прошлого года. Это было вызвано изменением геополитических реалий и признанием Южной Осетии Россией. Поскольку договор носит статус международного документа, он должен ратифицироваться парламентами двух стран. И если в РЮО эта процедура только запущена, то в ПМР договор о дружбе уже ратифицирован парламентом.

Таким же образом Верховный Совет поступил и в отношении межправительственного соглашения между ПМР и Абхазией о взаимных безвизовых поездках. Приднестровцы смогут пересекать абхазскую границу по приднестровским паспортам без сопряженного с тратой времени и средств оформления виз.

Бесплатный газ: механизм отработан

На поддержку социально незащищенных слоев населения и реализацию наказов избирателей направлена принятая депутатами очередная законодательная инициатива президента. Речь – о бесплатном предоставлении 1000 кубометров газа для льготной категории граждан. Это один из пунктов народной программы Вадима Красносельского. Большая часть обсуждения коснулась механизма реализации этой нормы. Льгота предоставляется на каждое физическое лицо, которому она положена, в течение шести месяцев отопительного сезона (январь, февраль, март и октябрь, ноябрь, декабрь). Она распространяется на пенсионеров, инвалидов I и II групп, членов многодетных семей. Ранее социальная норма на цели отопления составляла 90 кубометров газа, теперь ее увеличили до 140, плюс дополнительно льготникам предоставят бесплатно 27 «кубов» для подогрева воды и приготовления пищи в течение всего года.

Что касается механизма реализации данной нормы, процедура не будет сложной и не потребует оформления дополнительных документов. Гражданин, обладающий данной льготой, будет, как и раньше, оплачивать услуги. Единственное условие – это ежемесячно оповещать газовое хозяйство о показаниях счетчика либо оплатить пользование газом, в случае если установленный лимит превышен.

Льгота предоставляется гражданину, имеющему на нее право, вне зависимости от количества проживающих в домохозяйстве. Если же прописано сразу несколько льготников, то 1 тыс. кубов бесплатного газа предоставляется каждому из них. Льготы начнут действовать с 1 января 2017 г.

В январе законодатели провели два пленарных заседания. Первое из них открыло третью, весеннюю сессию Верховного Совета шестого созыва. Над чем работали законодатели в первый месяц нового года – в публикуемом обзоре.

Поддержка многодетных семей

Депутатский корпус предоставил членам многодетных семей, занимающимся индивидуальным предпринимательством, 100-процентную льготу по оплате патента на текущий год. С этой законодательной инициативой выступил президент Вадим Красносельский по итогам многочисленных встреч с избирателями в ходе предвыборной кампании прошлого года. Она была практически единогласно поддержана народными избранниками. Это законодательное решение стало еще одной мерой, которая направлена на стабилизацию экономики республики, повышение уровня социальной защищенности граждан.

«Беспрецедентной мерой поддержки многодетных семей» назвал принятый закон глава парламентского комитета по развитию предпринимательства Виктор Гузун. Условия для ведения бизнеса сегодня сложные, поэтому парламентарии сделали шаг в сторону поддержки многодетных семей.

Принятый депутатами закон вступит в силу с 1 января текущего года. Тем индивидуальным предпринимателям из многодетных семей, кто уже выкупил патент, будет произведен перерасчет.

От выборов до выборов

Председатель Центральной избирательной комиссии Елена Городецкая представила парламентариям отчет о расходовании средств на организацию и проведение выборов президента. Они превысили 5,5 млн руб. Значительную часть средств (более 4 млн руб.) удалось сэкономить. Главная причина – выборы прошли в один тур. За счет части сэкономленных средств были премированы члены избирательных комиссий различного уровня.

Депутатский корпус утвердил смету расходов на организацию и проведение дополнительных выборов депутатов Верховного Совета. Они назначены на 2 апреля текущего года. Дополнительные затрат на их проведение не потребуются – будут использованы средства, которые удалось сэкономить в ходе президентских выборов. Запланированная сумма расходов превышает 695 тыс. руб. Это затраты, которые потребуются на проведение выборов по пяти избирательным округам. Ранее 4 парламентария досрочно прекратили полномочия, перейдя на работу в другие органы власти, один – сменив место жительства. Таким образом, всего довыборы депутатов в Верховный Совет пройдут по пяти избирательным округам.

2017

ЯНВАРЬ

Пн	2	9	16	23	30
Вт	3	10	17	24	31
Ср	4	11	18	25	
Чт	5	12	19	26	
Пт	6	13	20	27	
Сб	7	14	21	28	
Вс	1	8	15	22	29

МАЙ

Пн	1	8	15	22	29
Вт	2	9	16	23	30
Ср	3	10	17	24	31
Чт	4	11	18	25	
Пт	5	12	19	26	
Сб	6	13	20	27	
Вс	7	14	21	28	

ФЕВРАЛЬ

Пн	6	13	20	27	
Вт	7	14	21	28	
Ср	1	8	15	22	
Чт	2	9	16	23	
Пт	3	10	17	24	
Сб	4	11	18	25	
Вс	5	12	19	26	

МАРТ

Пн	6	13	20	27	
Вт	7	14	21	28	
Ср	1	8	15	22	30
Чт	2	9	16	23	30
Пт	3	10	17	24	31
Сб	4	11	18	25	
Вс	5	12	19	26	

АПРЕЛЬ

Пн	3	10	17	24	
Вт	4	11	18	25	
Ср	5	12	19	26	
Чт	6	13	20	27	
Пт	7	14	21	28	
Сб	1	8	15	22	29
Вс	2	9	16	23	30

ИЮНЬ

Пн	5	12	19	26	
Вт	6	13	20	27	
Ср	7	14	21	28	
Чт	1	8	15	22	29
Пт	2	9	16	23	30
Сб	3	10	17	24	
Вс	4	11	18	25	



ИЮЛЬ

Пн	3	10	17	24	31
Вт	4	11	18	25	
Ср	5	12	19	26	
Чт	6	13	20	27	
Пт	7	14	21	28	
Сб	1	8	15	22	29
Вс	2	9	16	23	30

**Каждый четверг
в 21:00
в эфире Первого
Приднестровского**

НОЯБРЬ

Пн	6	13	20	27	
Вт	7	14	21	28	
Ср	1	8	15	22	29
Чт	2	9	16	23	30
Пт	3	10	17	24	
Сб	4	11	18	25	
Вс	5	12	19	26	

АВГУСТ

Пн	7	14	21	28	
Вт	1	8	15	22	29
Ср	2	9	16	23	30
Чт	3	10	17	24	31
Пт	4	11	18	25	
Сб	5	12	19	26	
Вс	6	13	20	27	

СЕНТЯБРЬ

Пн	4	11	18	25	
Вт	5	12	19	26	
Ср	6	13	20	27	
Чт	7	14	21	28	
Пт	1	8	15	22	29
Сб	2	9	16	23	30
Вс	3	10	17	24	

ОКТАБРЬ

Пн	2	9	16	23	30
Вт	3	10	17	24	31
Ср	4	11	18	25	
Чт	5	12	19	26	
Пт	6	13	20	27	
Сб	7	14	21	28	
Вс	1	8	15	22	29

ДЕКАБРЬ

Пн	4	11	18	25	
Вт	5	12	19	26	
Ср	6	13	20	27	
Чт	7	14	21	28	
Пт	1	8	15	22	29
Сб	2	9	16	23	30
Вс	3	10	17	24	31